

FOI Ref

9404

Response sent

16 Aug 2021

(CCC) Local Land Searches

I was wondering if it's possible to receive the following information through a Freedom of Information request:

- How many local land search requests do you receive monthly for the years 2019, 2020 and 2021?
- How many local land searches do you process each month for the years 2019, 2020 and 2021?
- On average how long does each local land search take to complete? This could be given in days, weeks or months. Could we get the average monthly times for 2019, 2020 and 2021?

Response

See attached file.

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk

CCC				
Year	Month	Received	Completed	Average Days
2019	January	66	55	2.3
	February	125	138	2.9
	March	157	149	3.3
	April	128	113	5
	May	190	198	4.6
	June	170	155	4.1
	July	121	161	3.1
	August	154	152	2.7
	September	130	136	4
	October	149	137	3
	November	173	198	3.2
	December	104	106	3.6
2020	January	144	145	3.3
	February	144	107	4.5
	March	125	159	6.1
	April	73	80	2.8
	May	36	32	2.4
	June	78	77	5.5
	July	169	127	2.8
	August	154	133	7.6
	September	159	166	9.9
	October	189	168	9.9
	November	161	141	13.8
	December	162	198	15.1
2021	January	160	130	14.7
	February	126	115	14.3
	March	130	154	16.1
	April	191	133	18.2
	May	214	164	18.4
	June	139	235	19.5
	July	171	166	14

Year
2019
2020
2021

SCDC			
Month	Received	Completed	Average Days
January	Data unavailable for this period due to system migration		
February			
March			
April			
May			
June			
July			
August			
September			
October			
November			
December			
January			
February			
March			
April	158	134	4.6
May	64	77	4.5
June	131	123	3.6
July	197	165	6.1
August	213	149	7.5
September	263	253	10.6
October	322	263	11.4
November	328	302	13.7
December	244	337	15.7
January	269	190	15.7
February	219	236	15.6
March	256	274	16.7
April	285	207	19.7
May	282	273	18.9
June	212	322	19.3
July	287	265	13.9